

# 昨天,青奥倒计时100天!

青奥会是青年人交流的平台,南京青奥会贯彻以青年人为主导的理念,要把青少年“满意不满意、快乐不快乐、惊喜不惊喜”作为成功与否的衡量标准。——昨天,南京青奥组委执行主席杨卫泽宣布青奥会运行准备就绪,已开始赛时试运行

南京青奥会开始赛时试运行,开幕式门票仅剩3成

# 青奥规模超首届 但预算将低10%以上

“南京青奥会运行准备就绪,已开始赛时试运行。”昨天是第二届夏季青年奥林匹克运动会倒计时100天。上午,国务院新闻办公室召开南京青奥会倒计时100天新闻发布会,会上,南京青奥组委执行主席、江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽宣布说。国家体育总局副局长、中国奥委会副主席肖天出席发布会。

现代快报记者从会上获悉,预计将有123位运动员组成中国体育代表团,参加这场“家门口”的赛事。目前,7成的青奥会开幕式门票已卖完。杨卫泽透露,整个青奥会的预算力争比首届青奥会节约10%以上。

现代快报记者 鹿伟

### 谈赛事

#### 预计中国代表团将有123人参赛

南京青奥会将于8月16日至28日举行,届时,将有3808名来自204个国家或地区的运动员参赛。

据悉,本届青奥会共设28个大项、222个小项,比第一届增加2个大项,即高尔夫球和橄榄球。除正式比赛项目外,还第一次设立了武术、轮滑、滑板、攀岩4个表演项目。

肖天介绍说,青奥会运动员参赛年龄为15-18岁,参赛办法不同于奥运会,足球、手球、曲棍球和橄榄球4个集体球类项目每个国家和地区只能派1支男队和1支女队参赛(东道主可派4支队伍参加4个集体球类项目比赛)。其他24个大项每个国家和地区运动员总数不超过70人。因此,各代表团的参赛人数是有限额的。“作为东道主,本次中国体育代表团将参加全部28个大项、110个小项的比赛,预计参赛运动员123人。目前各项目还在进行运动员选拔,最终参赛人员将于7月上旬确定。”

此外,在全球将选拔5位青奥大使、37位模范运动员和104位青年大使,赛时他们将来到南京,向全世界青少年展示奥林匹克运动的全新魅力。

### 谈创意

#### 开闭幕式融入南京“小伙伴”的金点子

年轻人是青奥会的“主角”。杨卫泽透露,此前南京启动了向全市

青少年征求南京青奥会开闭幕式创意的活动,收到了青少年的创意和点子9000多条,其中不少创意将在开、闭幕式中被采用。“到时候,我们的小伙伴不妨找一找开闭幕式中有哪些场景融入了他们的创意。”

在筹办过程中也是如此。“不仅运动员是青年人,我们的筹办队伍大约有一半是80后组成的。特别是一些表现突出的青年人,我们大胆放手使用,打破论资排辈,把他们放到更加重要的岗位跟平台上来。”杨卫泽说,这也会让青奥的创意更贴近南京运动员的思想。

### 谈门票

#### 7成开幕式门票已卖完

此前,南京青奥组委启动了青奥会门票销售,卖得怎么样?“开闭幕式的门票销售情况还是比较火爆的,开幕式只有30%的剩票。”杨卫泽坦言,青奥票务的国际销售刚开始不久,希望今后有更多海外来宾,包括青少年和他们的家人来参加南京青奥会开幕式。

据悉,青奥会开闭幕式门票的售价分别为600元至3200元,500元至2800元。

### 谈经费

#### 预算将比首届青奥会节约10%以上

对于备受关注的青奥会筹备经费和举办经费,杨卫泽在会上两次提到,南京青奥会预算将低于新加坡青奥会10%以上。

他表示,关于预算经费,需要国际奥委会认定之后才能公布,但

是有一点可以肯定,即“南京青奥会的规模、内容、人数都超过第一届新加坡青奥会,但我们的预算将会低于新加坡青奥会10%以上”。

来自新加坡的一位记者问道,“新加坡青奥会的最终预算是初步预算的三倍,南京青奥会在预算方面的情况如何?”

对此,杨卫泽说,从申办、筹办到举办,新加坡一直是南京学习的榜样,很多人在新加坡培训过。“因为你们已经给我们提供了经验和教训,我们不会出现超预算的状况。”

### 谈硬件

#### 青奥场馆投入是奥运史上最少的一次

谈到青奥会的投入产出问题,杨卫泽表示,举办大型运动会是两方面的投入。从硬件的角度来讲,第一个就是场馆的投入。35个体育场馆中唯一新建的南京青奥体育公园,赛后将作为全民健身中心。其他全部是利用现有的场馆,“可以说南京青奥会是奥林匹克运动史上场馆投入最少的一次。”

此外是城市运行保障的投入。杨卫泽表示,最大的投入产出就是城市运行保障中间老百姓的长久受益,使这个城市的人的发展水平全面提高,城市提前跨入了现代化和国际化的行列。“如果没有一个大型的体育赛事,我们可能会十年、二十年以后才有,但是因为大型体育赛事的动力会提前五年、十年,北京奥运会、广州亚运会,包括索契冬奥会、伦敦奥运会,等等,所有国家和地区办奥运会都是这样一种效果,所以这个投入产出是难以用数字来表达的。”

## 国家体育总局副局长肖天:青奥会成功与否影响京张联合申办冬奥

前的106名委员将有很大一部分出席此次南京青奥会。南京青奥会办得好,是给国际奥委会一个信心。南京青奥会的成功与否,对中国不能办成2022年冬奥会在信是一个最有力的证明。据悉,国际奥委会将在2015年7月在马来西亚

据新华社



昨天,陌陌和南京市民登上帆船,畅游玄武湖 现代快报记者 李雨泽 摄

### 速读

#### 42幅作品获青奥会海报设计大赛奖 杨卫泽自掏腰包买了3张门票送获奖者

快报讯(记者 鹿伟)古老的北京故宫迎来一场特别的颁奖典礼。昨天,南京青奥会海报设计大赛颁奖典礼在故宫建福宫举行,面向全球征集来的《活力青奥》等42幅作品获奖。现场,江苏省委常委、南京市委书记杨卫泽为获奖者之一、来自南京的聋哑大学生康旺颁奖,并赠送了“神秘礼物”,即杨卫泽自掏腰包购买的3张南京青奥会田径比赛门票,希望他在追逐自己青春梦想的道路上一直走下去。康旺,来自南京特殊教育学院,凭其作品《同一个梦》获优秀作品奖。

南京的市民不久就能看到这些获奖作品。据悉,不久,这些优秀作品将在行政服务中心、德基广场等进行展示。青奥组委还将从海报大赛获奖原创作品中挑选部分作品印刷并在机关、学校、社区张贴。官方海报设计确定后,赛会期间将在场馆和青奥村内内外广泛张贴。

#### 凭当天门票免费乘40多条青奥专线

快报讯(实习生 张希为 记者 刘伟伟)青奥会期间,南京将有40多条青奥专线,市民可以凭当天比赛门

#### 青奥村昨通电,最大负荷相当于1万台空调

快报讯(通讯员 赵伟 记者 刘伟伟)昨天,南京青奥会进入倒计时100天。昨天上午,青奥村正式通电。

青奥村位于河西南部地区,属于青奥城配套的运动员公寓项目,占地面积约14.3万平方米,总建筑面积约46万平方米,共计2122套公寓房,是南京市专门为青奥会运

员、教练员新建的生活场地。比赛期间,来自204个国家和地区的3080名青少年运动员将入住于此,预计最大用电负荷将达到2万千瓦安,相当于1万台居民家用空调同时使用。据介绍,青奥村正式通电后,将为下一阶段运动员公寓内部装修以及青奥村的照明、电器调试和电梯、消防验收提供必要条件。

#### “陌陌”雕塑亮相北京王府井



王府井步行街新添“陌陌”雕塑 现代快报记者 鹿伟 文/摄

# 10万名城市志愿者开始上岗啦

快报讯(通讯员 朱芬翔 记者 赵丹丹 钟晓敏)昨天是青奥会倒计时100天,10万名城市志愿者举行了集中上岗仪式,他们将在青奥会期间,在外围进行文明引导、地铁安检等服务。

据了解,青奥会有2万名赛会志愿者和10万名城市志愿者。昨天,400名城市志愿者代表聚集在奥体社区服务中心门口,他们来自不同的志愿团体,有城市治理志愿者、青奥会地铁安检

志愿者、公共文明引导志愿者等。在南京公共文明引导志愿者团队队长朱定平的带领下,大家宣誓会尽心服务好青奥。南京市宣传部副部长、市文明办主任曹松说,从昨天

起,10万名城市志愿者会陆续上岗服务,青奥会结束后,希望城市志愿者也可以继续发挥作用,维护城市的文明、整洁、安全。昨天,河西中央商务区管委

会也举行了“文明迎青奥,当好东道主——河西CBD践行文明礼仪宣誓签名仪式”。200多名来自河西CBD各大企业的志愿者,以及河西各个社区的居民代表参加了活动,并在横幅上签名。

运动员对判决不服、观众打架、颁奖音乐卡壳……

# 青奥首场测试赛“突发”5次状况

有运动员对裁判判决不服,有运动员颈部受伤……这些突发状况发生后怎么办?昨天是南京青奥会倒计时100天,青奥会首场测试赛——摔跤项目测试赛在龙江体育馆举行。来自南京中山门体校的40多名学生仿真模拟进行了摔跤项目比赛,比赛现场出现了五次突发状况。

通讯员 孙云才 实习生 赵书伶 现代快报记者 鹿伟



模拟摔跤比赛



应急演练 现代快报记者 李雨泽 摄

“这是青奥开始的第一个测试赛,除了运动员和国籍,全程都是按照青奥要求仿真模拟,接下来7月中旬还有两场测试赛。”摔跤现场测试赛竞赛主任彭钊介绍。

昨天的首场测试赛模拟的是8月26日要进行的摔跤比赛。“这次测试赛主要是发现问题,然后总结改进。”据悉,青奥期间,摔跤比赛场馆会有112名运动员参赛,现在各国正在进行分区资格赛,争夺112个参赛名额。据悉,龙江体育馆在8月17日到8月27日将承办柔道和摔跤两项赛事,共产生23枚

金牌。中午11:30,在比赛A台上,红方教练扔出抛掷物,表示了对裁判裁决的不满,这是预先设置的“运动员对判决不服”的突发应急事件。

遇到这样的状况该怎么处理?彭钊说,从竞赛来说并不复杂。比如对某个技术动作判罚有异议,教练可以通过正常渠道,扔出抛掷物,要求裁判组重新回放仲裁录像,进行复核,复核完了才会给出最终判决。若再有异议,可以事后进行申诉,但是不改变比赛结果。若还不服从,裁判员有权给予黄

牌、红牌警告。记者了解到,扔抛掷物申诉,必须在场上情况出现的5秒内,若抛对了,分数就找回来。若抛不对,不仅抛掷物没收,还要输一分。

按照当天的计划,测试赛分别准备了五个突发事件,包括计分分时系统临时黑屏、运动员对判决不服、运动员颈部受伤、观众打架以及颁奖音乐“卡壳”等。

彭钊介绍,因为摔跤项目在去青奥会不是比赛项目,所以这次他们想提前做好相应准备,以达查漏补缺的目的。

### 相关

#### 水上运动学校下月举行场馆测试赛

快报讯(实习生 黄逸群 记者 赵丹丹)昨天下午,南京市水上运动学校场馆团队举办了“迎青奥倒计时100天”活动。据悉,作为青奥会赛艇、皮划艇比赛兼训练场馆,南京水上运动学校场馆将于下月进行场馆测试赛,届时邀请上海、杭州、威海、苏州等城市运动员来进行模拟比赛。

### 速读



5月8日,南京青奥会迎来倒计时100天,河南少林塔沟武校的学员们也进入开幕式表演排练的冲刺阶段,曾在北京奥运会开闭幕式和广州亚运会开幕式上有过精彩的空中威亚表演的河南少林塔沟武校,将在今年南京青奥会开幕式表演中再现绝技。 新华社发

#### 40多幅书画作品祝福青奥

昨天上午9点,南京锁金村街道锁五社区文化活动中济济一堂,由南京市、玄武区侨联联合主办,锁金村街道锁五社区承办的“侨界群众喜迎青奥书画笔会”热闹举行。据介绍,短短两个多小时的活动中,“诞生”了40多幅书画作品。 现代快报记者 吴頔 通讯员 张琪

### 相关

## 青奥会成功与否影响京张联合申办冬奥

国家体育总局副局长肖天8日在此间举行的南京青奥会倒计时100天新闻发布会上表示,青奥会举办成功与否,将影响到北京、张家口联合申办2022年冬奥会的成功指数。 肖天透露,国际奥委会目

国美五一后黄金周 热卖感恩再惠4天 5月9日-5月12日 被信任是一种快乐·信 海尔32吋彩电 LE32F3000W 1299 伊莱克斯1P变频挂机 EAW25FD13BA1 1699 华硕14吋笔记本 X452 2488 康佳40吋彩电 40F1370NF 2199 夏普40吋彩电 LCD-19GX160A 2999 三洋50吋彩电 50CE1120 2999 长虹55吋彩电 LED55C2000i 3999 伊莱克斯大1.5P变频挂机 EAW36VD13AA3 2499 科龙正1.5P变频挂机 KFR-35C/WVRFDBp-A3 2899 上海三门冰箱 BCD-1721 172F 1099 海尔三门冰箱 BCD-215SEBB 215F 2699 美的多门冰箱 BCD-460ZPBCN 4299 万和10升燃气热水器 JSQ20-10ET15 1198 华为旗舰P7 3399 佳能EOS1200D 3999 宏基V5-471笔记本 3399